

同时参加本科自考。我是兼职教师,假如他愿意,我可以通过书信辅导他学习;假如他确实具备良好的财会知识,又具有坚强的毅力,甚至愿意来浙江工作,我也可以给他推荐用人单位。

——浙江佳力科技开发有限公司
俞玉燕

我写的一篇小小的拙作,说了自己的一些心里话,经过编辑老师认真细致的修改,竟然发表了,还获得了“会计人”征文一等奖。编辑老师这种为他人做“嫁衣”的精神令我感动不已。我感谢编辑老师给我带来的好运,我只有加倍努力,尽心尽力工作,才能回报编辑老师对我的厚爱。

——湖北荆门市纪山镇畜牧站
周华群

第10期的《财务与会计》刊发了贵刊记者为我写的一篇人物专访,我是一口气读完了这篇“会计人物”的文章。文章写得很感人,文字和照片都排得很好,对我来说这是一种巨大的鞭策,我感到十分高兴,也非常感谢《财务与会计》编辑部的全体同志们。我已90高龄,正所谓“夕阳无限好,只是近黄昏。”我衷心希望新时期的会计人能人手一册《财务与会计》,这样好的刊物,这样好的内容,我们应该加强学习,以帮助自己提高专业水平,在改革和市场经济浪潮中大显身手,为国家、为社会作出更大的贡献。我能认识《财务与会计》编辑部这样一些能为千万会计人尽心尽力做事的朋友,深感荣幸!

——上海市江苏路82弄89号
吴稼秋

一些合理化建议

我是《财务与会计》的忠实读者和笔友,综观1999、2000年的《财务与会计》,保持了政策性、业务内容新、适

用范围广等特点。对加强财务管理、提高会计专业水平起到了积极推动作用。作为一名忠实读者,对《财务与会计》谈几点建议,仅供参考。

1、政策摘要要及时。国务院及有关部委所发布的涉及财务、税收有关政策、制度,在贯彻上有的时间很紧,为使广大读者尽快知晓政策精神,就得及时刊登。尤其是山区县(市)的读者,由于地势偏僻,发行路程远,这一愿望就更加强烈。

2、精炼题目,画龙点睛。有些文章题目不够简练,好像题目把文章的整个内容都表述出来了,无需看下文。这种标题使读者对文章内容的兴趣减弱。因此,题目一定要精炼、有特色。

3、刊物内容要更广泛。《财务与会计》自创刊以来,内容新颖、丰富,使读者读后有新鲜感。如“法规介绍”、“问题解答”、“理财广场”等都是基层读者喜欢读的栏目,但财会工作者业务知识水平有高低,为适应广大读者的需要,可将原“问题解答”栏目改为“财会知识解答”,增加“综合信息”、“名著短评”和“乡镇财会”等新栏目。

以上看法,诚望引起重视。

——四川省宣汉县乡镇企业管理局地区
龚泽生

我是一个基层单位的会计人员,对会计有着执着的追求,并勤于研究,积极探索。能在贵刊上发表自己的一篇文章一直是我的梦想。我有几篇自认为很不错的文章,但都没有被采用。后来仔细翻阅贵刊,发现一些重头文章几乎都被一些名教授承包了。我由此感到很灰心。我衷心希望编辑部能把更多的机会留给广大的基层会计人员(请千万别灰心,我们编辑工作的重心一直是面向实务界,面向基层的读者和作者。也许我们还做得不够好,但会努力改进——编者)。

——网上作者 Czjyglaf

我是贵刊多年来的忠实读者,也

是《财务与会计》电子刊物的常客。我于2001年5月7日向贵刊投寄了一篇稿件——《感悟实质重于形式原则》,用与不用?编辑部一直没有给我回复,这多少让我感到有些遗憾,我反映的这个问题,希望能引起编辑部的重视。(由于来稿量太大,对此我们也感到遗憾,但对可用稿的答复工作,以后力争做得好一些——编者)。

——网上作者 进一言

编者的话

每当收到读者的来信,在拆信、阅信的过程中,我们既享受着快乐,也感受着沉重。这种快乐,并不仅仅是因为我们从读者来信中收受了太多的“溢美”之词,而是因为体会到了广大会计人在踊跃订阅本刊的同时,也在用心感知、品味着我们的《财务与会计》,并且通过来函、来信、电子邮件把这种情怀传递给了我们。这种沉重,也不仅来自我们的工作与读者、作者的期待与要求还有一定的差距,更主要的是我们已深切感到,为不辜负读者的厚爱,编辑人员的政治业务素质惟有不断提高。

读者对本刊深入细致的品味,抑或只是一句关切的问候,一声发自内心的谢谢,一点可行的建议,对本刊编辑部来说,都是一种鞭策,一笔受用不尽的精神财富。在此,编辑部的全体编采人员向广大关注、支持和理解《财务与会计》的千千万万的会计人致以诚挚的谢意!

过去的一年,承蒙上级主管部门的关心和支持、广大新老会计人的厚爱,《财务与会计》取得了可喜的成绩。新的一年,读者、作者、编者,让我们的心走得更近,也让我们伴随着会计改革的浪潮和WTO的脚步声奔跑,去迎接光辉灿烂的前景!